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Ata da Reunião Extraordinária Conjunta de Colegiado dos Cursos de Graduação em 1 

Nutrição Integral e Noturno da Escola de Nutrição da Universidade Federal do Estado do Rio 2 

de Janeiro (UNIRIO), realizada no dia nove do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e um, 3 

às catorze horas de forma remota (online). Presentes todos os docentes, técnicos e 4 

discentes do Diretório Acadêmico que participaram da reunião remotamente (listagem em 5 

anexo, retirada do chat do google meet). A Senhora Presidente da reunião, a Diretora da 6 

Escola de Nutrição (EN) da UNIRIO, professora Giane Moliari Amaral Serra, deu início à 7 

reunião e passou ao primeiro item de pauta que tratou de Referendar a Homologação das 8 

Inscrições dos Candidatos à Dirigente da EN-UNIRIO (Gestão Maio de 2021 à Maio de 9 

2025) realizada pela Comissão de Operacionalização da Referida Eleição. A senhora 10 

presidente passou a palavra à presidente da Comissão de Operacionalização professora 11 

Valéria Cristina Soares Furtado Botelho que informou que a referida comissão recebeu e 12 

deferiu 3 candidaturas dentro do período vigente. A professora relembrou às candidatas 13 

presentes que para tomar posse do cargo de direção seria necessária a regularização do 14 

registro de nutricionista no respectivo Conselho Regional de Nutrição (CRN-4) justificado 15 

pelo fato de que para poder exercer a função de nutricionista, a profissional tem que estar 16 

com o registro ativo no CRN no momento da posse. Em seguida a professora anunciou que 17 

as 3 candidaturas recebidas foram das professoras: Alessandra Silva Pereira, Édira Castello 18 

Branco de Andrade Gonçalves e Luana Azevedo de Aquino. Dando prosseguimento, a 19 

senhora presidente retomou a palavra e passou ao segundo item de pauta que tratou da 20 

Discussão das Normas dos Debates a serem realizados, as quais foram disponibilizadas 21 

pela Comissão de Operacionalização no Documento de Normas do Processo de Consulta à 22 

Comunidade para Dirigente da EN-UNIRIO. A diretora da EN esclareceu que compete ao 23 

Colegiado dos Cursos a discussão das normas do debate pois essa etapa faz parte das 24 

regras das eleições. Em seguida a senhora presidente repassou a palavra à professora 25 

Valéria Cristina Soares Furtado Botelho que leu o referido documento àqueles presentes. A 26 

professora passou a palavra à discente Raquel Santiago Vitorino que esclareceu como 27 

funcionará a plataforma digital de apoio para a operacionalização dos debates online que 28 

ocorrerão nos dias 15 e 22 de Abril de 2021. A professora Valéria retomou a palavra e 29 

explicou como serão selecionadas as perguntas aos candidatos durante os debates e 30 

informou que os mediadores serão sempre membros da Comissão de Operacionalização. 31 

Além disso, a professora disponibilizou o e-mail - consulta.nutricao@unirio.br - da Comissão 32 

para possíveis dúvidas. Diante da sugestão da professora Michelle Teixeira Teixeira, foi 33 

colocada a proposta de haver 5 minutos de espera para o candidato voltar aos debates caso 34 

aconteça de ter sua conexão interrompida. Após passado esse tempo, o debate seguiria 35 

independente do candidato ter regressado ou não. A proposta foi colocada em votação e foi 36 

APROVADA por unanimidade. Após algumas sugestões de melhorias na redação do texto 37 

do documento e de alguns pedidos de esclarecimentos, o bloco de sugestões foi colocado 38 

em votação e o mesmo foi APROVADO por unanimidade. A senhora presidente retomou a 39 

palavra e conforme discutido e após inserção de todas as modificações requisitadas no 40 



documento referente às Normas dos Debates foi colocado em votação e o mesmo foi 41 

APROVADO por unanimidade. Dando prosseguimento, a senhora presidente retomou a 42 

palavra e passou ao terceiro item de pauta que tratou da Discussão sobre 43 

Operacionalização do período de Campanha dos Candidatos à Dirigente da EN-UNIRIO. A 44 

diretora passou a palavra ao membro da Comissão de Operacionalização e técnico de 45 

laboratório Henrique Monteiro de Abreu que esclareceu que os e-mails institucionais de 46 

coordenação de cursos não devem ser utilizados pelas candidatas, pois seria contra as 47 

normas éticas da instituição. Dessa forma, apenas o e-mail institucional pessoal é permitido 48 

para divulgação de campanha eleitoral. Além disso, lembrou que as mídias sociais oficiais 49 

da EN também são plataformas neutras e que caberia a cada candidata apresentar, se for 50 

de seu interesse, sua própria mídia e meios de divulgação digital. A senhora presidente 51 

retomou a palavra e informou que o site oficial da EN-UNIRIO possui um espaço dedicado à 52 

divulgação dos programas de candidatura de todas as candidatas, e que as plataformas 53 

digitais oficiais da EN serão utilizadas apenas para divulgação de documentos e 54 

informações oficiais elaborados pela Comissão de Operacionalização. Finalmente, a 55 

senhora presidente passou novamente a palavra à professora Valéria que agradeceu a toda 56 

a colaboração e contribuição dos membros do Colegiado dos Cursos de Nutrição e 57 

agradeceu a todos os membros da referida Comissão pelo trabalho em conjunto. Nada mais 58 

havendo a tratar e nenhum membro do Colegiado desejando fazer uso da palavra, eu, 59 

Rafaela Reznik Rocha, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e pela Senhora 60 

Presidente Giane Moliari Amaral Serra. Escola de Nutrição, 09 de Abril de 2021. 61 


